
0913_第1回中小企業ＤＸ実現のためのワークショップ アンケート結果

 １． 御社におけるＤＸに関する立場を教えてください。
1  □経営者層（代表取締役、役員等）として判断しなければならない。 5

2  □管理職、チームリーダーとして会社の方針を具体化しなければならない。 3

3  □ＤＸ推進部門の責任者として会社全体を推進しなければならない。 7

4 □その他  1
一般社員（情シス担当）で、

自発的にDXが必要と考える

回答計 16

２．御社内にＤＸを専担で推進する部署はありますか。

1 □ある 8

2 □現在は無いが、今後設置予定である。 2

3 □ない。（今後設置の予定もない） 6

4 □その他 0

回答計 16

３． 御社の現時点におけるＤＸの推進状況を教えてください。

1 □外部専門家に委託し、業務の見直しを含めて実施済みである。 1

2 □現在社内で具体的な進め方について検討中である。 9

3 □必要性は感じているが、何から手を付けて良いか分からない。 3

4 □必要ない。 2

5 □その他 1
自社でDXアドバイザー資格者

もいるため、社内で実施

回答計 16
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４． 本日のワークショップ内容についてお聞かせください。

①ワークショップ全体の感想を教えてください。

1 □大変役に立った。 12

2 □まあまあ役に立った。 4

3 □あまり役に立たなかった。 0

4 □ほとんど役に立たなかった。 0

回答計 16

②学習項目毎に感想を教えてください。

ア.ＩＴやデジタル進化の恩恵

1 □大変役に立った。 9

2 □まあまあ役に立った。 7

3 □あまり役に立たなかった。 0

4 □ほとんど役に立たなかった。 0

回答計 16

イ. ＤＸツールの紹介やツールの選定・進め方

1 □大変役に立った。 11

2 □まあまあ役に立った。 5

3 □あまり役に立たなかった。 0

4 □ほとんど役に立たなかった。 0

回答計 16

ウ．ＤＸ実現の方向性・効率化

1 □大変役に立った。 9

2 □まあまあ役に立った。 7

3 □あまり役に立たなかった。 0

4 □ほとんど役に立たなかった。 0

回答計 16

②学習項目毎に感想を教えてください。

エ．まとめ

1 □大変役に立った。 11

2 □まあまあ役に立った。 5

3 □あまり役に立たなかった。 0

4 □ほとんど役に立たなかった。 0

回答計 16
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③今回、ワークショップの所要時間についてご意見を伺わせてください。

※今回のワークショップは通常5.0時間のものを３．０時間に短縮しましたものとなります。

1 □短い 1

2 □丁度良い 13

3 □⾧い 2

4 □その他 0

回答計 16

1 □ＹＥＳ 14

2 □ＮＯ 2

回答計 16

理由

６．DX関連やその他ビジネススキル等で皆様が受講したい研修・セミナーがあれば教えてください。

  人事･経理等のバックオフィスでどう言った事から始めたらいいや。おすすめのツール等あれば聞きたいです

ノーコードとは

５． 今回のワークショップは、12月1月に同内容で開催しますが、同僚等に紹介したいと思いますか？

        併せて理由も教えて下さい。

社内ＤＸ委員会での他のメンバーにも参加して欲しい

何をすべきかがわかる。

様々な業種の方々と意見を交換できるのは貴重でしたので機会があれば同僚にも紹介したいと思いました。

各部門のキーマンにＤＸの意識づけを行えると考える。

属人化を減らすには。手順書等を用いた業務の標準化の手法について。

生成AIのプロンプト研修（新規事業向けの壁打ち相手として）

 DXに対して具体的なイメージが持てていない同僚に導入研修として良いと思いました

丁寧で分かり易かったです
DXの導入でとても分かりやすく難しく考えていたがもっと身近な所からスタートしていいと分かったため。

導入がペーパーレスという取り組みやすいテーマであり、DXを難しく考えなくていいと感じた。異業種交流によって、固定

観念ではなく柔軟にとらえることができ、考え方の一助になった。

時間配分が、素晴らしかったです。何にフォーカスして、取り組むのか、どういう工夫をしたらいいのかを、説明してくだ

さってたので、一歩踏み出しやすいなと思いました。

これから進むべき方向性の確認

他社との交流で気づきが得られる

1

13

2
0
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同内容で開催しますが、同僚等に紹介したいと
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